
Житель Кош-Агачского района предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Кош-Агачского района Аруна Телесова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 июня 2016 года в ночное время на дискотеке в доме культуры села Бельтир, между находящимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и 48-летним местным жителем произошла ссора, в ходе которой Телесов нанес ему удары ножом в область груди и живота, от полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1067119>